

Кроос решил завершить карьеру около 10 дней назад и сообщил лишь близким. Модрич – единственный игрок «Реала», с кем Тони обсуждал это (Relevo)

Решение Тони Крооса завершить карьеру стало неожиданностью для игроков «Реала».

Вчера немецкий полузащитник объявил о завершении карьеры после Евро-2024.

По информации Relevo, Кроос решил, что завершит карьеру, около десяти дней назад. Тони сообщил об этом лишь своему ближайшему окружению, поскольку не хотел преждевременной утечки информации.

Единственным игроком «Реала», которому Кроос сообщил о своем уходе заранее, был Лука Модрич – отмечается, что футболисты поддерживали друг друга, поскольку хорват сам сталкивался с похожей ситуацией.

Карло Анчелotti и тренерский штаб «Реала» узнали о предстоящем уходе Крооса за несколько часов до официального объявления.

Модрич – Кроосу: «Легенда. Было честью делить с тобой центр поля «Реала». Ты выиграл все, но осталось еще кое-что. Вместе за 15-й ЛЧ»

«Сегодня ужасный день для футбола». Как в «Реале» реагируют на уход Крооса □